

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 231 Соціальна робота другого (магістерського) рівня, включає комплекс документів, розроблений кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (далі – ОПП) містить 90 кредитів, інформацію про всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами ОПП.

Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за спеціальністю 231 Соціальна робота і включає у себе: загальну інформацію, мету та характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (загальні та спеціальні), результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації Програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему Програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, програмних компетентностей освітнім компонентам і результатів навчання компонентам ОПП.

Метою освітньо-професійної програми «Соціальна педагогіка» є забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної роботи та соціально-педагогічної діяльності, здатних: розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в професійній діяльності, що забезпечують професійність і конкурентоздатність; проводити самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-практичну діяльність, зорієнтовану на подальшу фахову самоосвіту.

Представлена ОПП «Соціальна педагогіка» передбачає, що у результаті її освоєння у випускника будуть сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. Треба відзначити практикоорієнтовну та студентоцентровану спрямованість ОПП, що суттєво позитивно впливає на її структурно-логічну схему.

Потрібно відзначити як позитивне внесення до блоку навчальних дисциплін обов'язкової частини ОПП навчальної дисципліни «Актуальні питання соціальної роботи», що дозволяє вирівняти знання магістрів, які не здійснювали професійну підготовку за спеціальністю «Соціальна робота» на рівні «бакалавр». Також заслуговує на увагу пропонування розробниками ОПП перелік та логіка практик для майбутнього магістра спеціальності 231 Соціальна робота.

Оцінка результатів опанування ОПП «Соціальна педагогіка» здійснюється через написання магістерської кваліфікаційної роботи, в основу якої покладено дослідження актуальної соціально-педагогічної проблеми.

Беручи до уваги актуальність, змістовність та прикладну значущість розробленої викладачами кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка освітньо-професійна програма 231.00.02 Соціальна педагогіка (галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, другий (магістерський) рівень вищої освіти), можна рекомендувати цей нормативний документ до запровадження та реалізації в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Рецензент:

завідувачка кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності,
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка
доктор педагогічних наук, професор

Віра ПОЛЩУК



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Соціальна робота сьогодні розуміється не тільки як традиційна благодійність чи діяльність державної системи закладів соціального забезпечення, але як багатоманітна суспільна практика, перспективна навчальна, наукова дисципліна та спеціальність.

Освітня програма «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота, що реалізується на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної роботи Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, сформована як система документів, які розроблені та затверджені Київським університетом імені Бориса Грінченка, враховує вимоги до випускників означеного рівня.

Освітня програма «Соціальна педагогіка» спрямована на формування цілісної особистості магістра з соціальної роботи, готового до професійної діяльності на всіх рівнях практичної професійної діяльності, творчого розв'язання різного роду соціальних проблем і задоволення потреб отримувачів соціальних послуг на основі результатів наукового пошуку та фактичних даних професійної практики соціальної педагогіки.

Структура освітньої програми «Соціальна педагогіка» дозволяє здобувачам вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набутти відповідних професійних навичок зі спеціальності 231 Соціальна робота. Програмою чітко визначено обсяг кредитів ЄКТС (90), необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма містить перелік навчальних дисциплін, послідовність вивчення яких, перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання за сучасними реаліями та вимогами ринку. На особливу увагу заслуговують навчальні дисципліни вибіркової частини Програми, які комплексно відображають проблему професійної підготовки до здійснення соціальної медіації.

Освітня програма складена у логічній послідовності її розділів. Варіативна частина включає дисципліни, перелік яких враховує сучасні досягнення науки і практики соціальної роботи і відображає нагальні запити працедавців соціальної сфери. Запропоновані в програмі освітні компоненти

дозволяють формувати у майбутніх соціальних педагогів загальні і професійні компетенції та повною мірою відповідають Державному галузевому стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 231 Соціальна робота.

Освітні компоненти, компетентності та відповідні до них практичні результати навчання відповідають загальній меті освітньої програми - забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної роботи та соціально-педагогічної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в професійній діяльності, що забезпечують професійність та конкурентоздатність.

Враховуючи вищезазначене, відзначаємо, що освітня програма «Соціальна педагогіка» може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі Київського університету імені Бориса Грінченка для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота.

РЕЦЕНЗЕНТ:

професор кафедри
соціальних технологій
Національного
авіаційного університету,
доктор педагогічних наук,
професор



Ірина САВЕЛЬЧУК

свідчу

Вчений секретар

Національного авіаційного університету

М. Менькисі